
 

 

 

Звіт директора школи Віктора Горошочка  

за 2023-2024 навчальний рік 

Вітаю Вас усіх і щиро дякую за те, що в надзвичайно складний для всієї країни та 

кожного з нас час ви знайшли можливість взяти участь у вже традиційному для нашого 

закладу зібранні! 

 Щорічний звіт перед громадськістю завжди відповідальна і хвилююча подія, 

адже ваша думка про діяльність педагогічного колективу закладу, її адміністрації і 

директора для мене завжди є важливою. 

З метою утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у 

школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю 

Вашій увазі звіт про свою діяльність  та підсумки  роботи колективу протягом 2023 –

2024 навчального року.  

Керуючись положеннями Конституції України, Законами України   «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», Національною державною програмою «Освіта» 

(«Україна – XXI ст.»), Державною програмою „Вчитель”,  Державними стандартами 

початкової та середньої  освіти, проектом Концепції профільного навчання старшої 

школи, обласними освітніми програмами, міськими програмами «Діти Золотоноші», 

«Програмою розвитку природничо-математичних дисциплін», «Програмою 

інформатизації загальноосвітніх навчальних закладів», «Програмою розвитку 

позашкільних закладів міста», «Програмою розвитку психологічної служби», 

«Програмою розвитку Національної мережі Шкіл сприяння здоров’ю», нормативними 

документами Міністерства освіти і науки України, Управління освіти і науки 

Черкаської облдержадміністрації,   у 2023-2024 навчальному році робота  закладу  

спрямовувалася на реалізацію науково-методичної проблеми «Впровадження 

передових технологій в освітній процес. Виховання моральних якостей 

особистості» , зокрема на удосконалення системи підвищення професійної 

компетентності педагогічних кадрів, поліпшення  результативності освітнього процесу 

та якості знань учнів, розвитку професійної компетентності освітян та формування 

життєвих компетентностей школярів. Робота над вище означеною темою активізувала 

діяльність кожного  вчителя та вихователя, керівника гуртка, сприяла підвищенню рівня 

їх професійної компетентності. 

У школі  працювало  37 педагогічних працівників. Вищу освіту мають 37 

педагогічних  працівників. Вищу категорію мають 23 педагогів, першу – 11, другу – 0, 

спеціалістів-3. Звання «вчитель-методист»  - 4 педагоги, «старший вчитель» - 6, 

«Відмінник освіти» - 3. 

Педагоги закладу освіти протягом року підвищують свій кваліфікаційний рівень 

шляхом участі в атестаційних курсах з основного та додаткового предметів викладання 

на базі КНЗ “ЧОІПОПП ЧОР”, беручи участь у різноманітних формах роботи на сайтах 

та платформах, рекомендованих Міністерством освіти і науки України. 



 

Підвищили свою кваліфікацію за 2023 рік на базі КНЗ «Черкаський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 6 

педагогічних працівники. Комплексні курси підвищення кваліфікації, 90 год (онлайн-

заняття із використанням засобів дистанційного навчання) пройшли 4 педагоги,  курси 

для освітян, які викладають 2 або 3 предмети та які у п'ятирічний цикл вже пройшли 

на базі інституту комплексні курси підвищення кваліфікації за фахом (дистанційна 

форма навчання, 30 годин) - 2, спеціалізовані курси підвищення кваліфікації (додаткова 

спеціалізація) (онлайн-заняття із використанням засобів дистанційного навчання) - 3. 

З метою підготовки до реалізації компетентнісного потенціалу освітніх галузей 

Нової української школи на першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти (5-

6 класи) педагогічних працівників які не мали змогу вчасно пройти таке навчання з 

об’єктивних причин в червні, серпні 2023 року навчалися 2 вчителі. Курси підвищення 

кваліфікації для педагогів, які викладають у початкових класах, але з певних причин не 

пройшли підготовку до реалізації Державного стандарту початкової освіти на 

концептуальних засадах Нової української школи пройшли 2 вчителі. 

У період з 01 березня по 28 листопада 2023 року 2 педагогічних працівники 

закладів освіти територіальної громади, які долучилися до сертифікованих заходів, 

успішно завершили пролонговане підвищення кваліфікації за накопичувальною 

системою у формі стажування за комплексами сертифікаційних заходів: вчителі 

української мови і літератури та зарубіжної літератури: Калина Ю.М. (СШ №1); 

вчителі освітньої галузі «Мистецтво»: музичне мистецтво: Бабич М.О. (СШ №1 

Протягом року працювало 7 методичних спільнот. Слід відмітити, що переважна 

більшість засідань методичних спільнот носили практичний характер. На сучасному 

етапі в консультативно-методичній роботі використовуються як традиційні, так і 

новітні (нетрадиційні) форми роботи. Особлива увага приділяється психологічному 

супроводу освітньої діяльності. На запланованих засіданнях методичних спільнот 

обговорювалися як організаційні питання, так і науково-методичні питання щодо 

впровадження в освітній процес нових технологій, інтерактивних форм і методів 

навчання, застосування міжпредметних зв’язків у процесі формування комунікативних 

компетенцій учнів. 

 На високому методичному рівні та результативно була організована діяльність 

методичної спільноти початкових класів (керівник Марченко Н.Г.), філології (керівник 

Минченко Т.М), математики, фізики та інформатики (керівник Задорожня А.В.), історії 

та основ правознавства (керівник Андрейко Т.С.), природничих дисциплін (керівник 

Ситник А.В.), предметів трудового, естетичного та оздоровчого циклу(керівник 

Тараненко Л.О.), іноземних мов (керівник  Невмивака Т.С.), класних керівників 

(керівник Ліханова Н.В.).  

На засіданнях всіх методичних спільнот консультанти Центру разом з 

керівниками спільнот проводять глибокий аналіз роботи за попередній навчальний рік 

(семестр), надають методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів, 

планування навчальної та виховної роботи, а вчителі активно презентують досвід 

роботи з обраних тем в інтерактивній формі. 



 

Засідання методичних спільнот учителів початкових класів  носили практичний 

характер мали високу результативність. Гусак С.Ф. та Ткаченко Г.В. провели аукціон 

методичних ідей для вчителів «Адаптація першокласників до навчання. Методика 

проведення ранкових зустрічей», Під час ділової гри «Сучасні прийоми візуалізації 

навчального матеріалу» (Михайленко В.В.)  педагоги переконались, що візуалізація 

навчального матеріалу забезпечує формування ключових компетентностей здобувачів 

освіти НУШ.  

На засіданнях методичних спільнот  значна увага приділяється вивченню 

інструктивно-методичних матеріалів Міністерства освіти і науки України,  програм,  

підручників, здійснювався аналіз рівня навчальних досягнень учнів.   Учителі брали 

активну участь у підготовці та проведенні засідань. 

На січневих  засіданнях  методичних  спільнот    провели "мозковий штурм" щодо 

особливостей викладання предметів в базовій школі НУШ; педагоги взяли участь в 

професійній дискусії "Формувальне та підсумкове оцінювання".  

Однією з форм роботи з педагогічними кадрами є практичний семінар. 3 

проблемні  практичні-семінари  провели педагоги на базі закладу протягом минулого 

навчального року.  

19 березня 2024 року відбувся виїзний семінар вчителів біології  (організатор – 

Золотоніська спеціалізована школа №1) на тему «Організація навчально-

дослідницької роботи на уроках біології та позаурочній діяльності». Педагоги 

відвідали Вас  тинський дендрологі чний парк  –  пам'ятку природи місцевого 

значення. Парк було закладено навесні 1977 року місцевим вчителем біології Іваном 

Пилиповичем Сиволапом. Нині дендропарк нараховує близько 250 видів трав'янистих 

рослин і понад 300 видів дерев та кущів.   Окрім аборигенних рослин та інтродуцентів 

також наявні екзотичні й реліктові  види.
 
Родзинкою парку є фігурні живоплоти із 

самшиту вічнозеленого. Сьогодні тут є як стара частина, так і нова, якій всього 4 роки. 

Завідуюча парком  Радько Ольга Миколаївна провела для вчителів цікаву та змістовну 

екскурсію. В ході семінару вчителі поділились досвідом роботи щодо організації 

навчально-дослідницької роботи. 

16 листопада 2023 року відбувся виїзний семінар до обласної бібліотеки ім. В. 

Симоненка для вчителів української мови та літератури Золотоніської громади (школа-

організатор - спеціалізована школа № 1). З вітальним словом до вчителів-філологів 

звернулася Катерина Вербівська, яка, окрім читання власних поетичних рядків, 

підготувала містку презентацію ''Від століття до століття: літературна Черкащина'', яка 

допомогла учасникам заходу здійснити історичний екскурс Черкасами та пригадати 

багаточисельну кагорту письменників рідного краю. Педагоги з захопленням поринули 

у світ поезії, яка сьогодні лунала з  авторських вуст членів національної спілки 

письменників України, лауреатів багатьох престижних мистецьких премій: Людмили 

Тараненко, Таміли Чупак, Катерини Вербівської, Валерія Власюка, Наталії Лапіної. 

Особливо щемливим було живе вокально-фортеріанне виконання віршів поетів 

Черкащини, яке подарувала присутнім автор музики Таміла Чупак. Зустріч з 

талановитими митцями, окрім психологічно-емоційного розвантаження, сприяла 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D1%88%D0%B8%D1%82_%D0%B2%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9


 

виконанню Стратегії розвитку читання та успішному впровадженню у закладах освіти 

курсу ''Моя Черкащина''. У ході філологічного меседжу "Хочу висловити свою думку" 

учасники семінару спланували подальші літературні зустрічі та зазначили, що сила 

слова формує учня як креативну особистість. 

Протягом навчального року класні керівники працювали над проєктами 

національно-патріотичного виховання у закладах освіти з учнями різних вікових 

категорій: 

1-4 класи - патріотичний проєкт “В єднанні сила й міць держави” 

(https://docs.google.com/presentation/d/1fiz3ChvYnq9-flkHGXmi-

kgnvUYlCHUnGG2iBKHoU3c/edit?usp=sharing  ) 

5-8 класи - виховний проєкт “Марафон унікальних справ” 

(https://docs.google.com/presentation/d/1_swHp6vP7zNCsnD64_eKxgDpDqDv0cJhWq11pA

fMKOc/edit?usp=sharing  ) 

9-11 класи - волонтерський проєкт “Людина починається з добра” 

(https://docs.google.com/presentation/d/1MnUHymqENhpltreJogSmNZ5nVfeenn5nPB7CepI

Tb5M/edit?usp=sharing  ) 

    Впродовж 2023-2024 навчального року вчителі фізичної культури брали участь в 

проєктах: 

- онлайн-марафон "Разом до перемоги" в рамках фестивалю "Назустріч Успіху"; 

- флешмоб "White card " до Міжнародного дня спорту; 

- Національна руханка в вишиванках "Дякуємо ЗСУ" та у Встановленні 

Національного рекорду до міжнародного дня вишиванки; 

- Національний проєкт "Цікава фізкультура-2.0. Перезавантаження."; 

- Всеукраїнська патріотична руханка присвячена міжнародному Дню руху заради 

здоров'я; 

- Всеукраїнський флешмоб до Дня ментального здоров'я. 

 

Упродовж року педагоги закладу були охоплені дистанційним  онлайн-

навчанням, які проводили  консультанти центру для всіх категорій педагогічних 

працівників: 

-Вчителям початкових класів: “Проектуємо сучасний урок з LEGO в НУШ“ (1 

клас);  

➢ «Впровадження інноваційних технологій в молодших класах НУШ» (2 клас); 

➢ «Бриколаж - новітній освітній освітній тренд для розвитку креативності 

молодших школярів НУШ» (3 клас); 

➢ «Діяльнісний підхід як спосіб реалізації ідей Нової української школи» (4 клас). 

➢ Створення відео-контенту у виховній роботі закладу освіти (заступники 

директорів з виховної роботи, педагоги-організатори). 

➢ Ресурси для проведення мозкового штурму. (вчителі музичного мистецтва)  

➢ Створення цифрових коміксів як універсальний метод навчання. (вчителі 

образотворчого мистецтво)  

➢ Доповнена реальність -  технологія змінює світ. (класні керівники 1-4 класів) 

https://docs.google.com/presentation/d/1fiz3ChvYnq9-flkHGXmi-kgnvUYlCHUnGG2iBKHoU3c/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1fiz3ChvYnq9-flkHGXmi-kgnvUYlCHUnGG2iBKHoU3c/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1_swHp6vP7zNCsnD64_eKxgDpDqDv0cJhWq11pAfMKOc/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1_swHp6vP7zNCsnD64_eKxgDpDqDv0cJhWq11pAfMKOc/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1MnUHymqENhpltreJogSmNZ5nVfeenn5nPB7CepITb5M/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1MnUHymqENhpltreJogSmNZ5nVfeenn5nPB7CepITb5M/edit?usp=sharing


 

➢ Безпека онлайн «Освічені дорослі – захищені діти». (класні керівники 5-11 

класів) 

➢ Вчителям української мови та літератури, зарубіжної літератури:  “Розвиток 

емоційної компетентності на уроках мовно-літературної галузі як запорука успіху”; 

➢ Вчителям іноземних мов: “Формування глобальної  компетенції на уроках 

іноземних мов”; 

➢ Практичним психологам та соціальним педагогам: “Емоційна стійкість в 

умовах стресової ситуації”; 

➢ Бібліотекарям: “Віртуальна виставка як дистанційна бібліотечна послуга”; 

➢ Учителям правознавства: Навчальний майстер-клас «Інфографіка на уроках 

правознавства» 

➢ Учителям історії: Методична консультація «Інфо-медійна грамотність на 

уроках історії: як розпізнати фотофейк, як відрізнити факт від судження»  

➢ Вчителям математики: “Корисні ресурси для вчителів (відео, трансляції, 

калькулятори, редактор формул)”. 

➢ Вчителям інформатики: “Цифровий комплект або навички цифрового 

громадянина”. 

➢ Вчителям фізики: «Онлайн-ресурси для вчителів фізики”. 

➢ Вчителям економіки: “Чотири шляхи цікаво розказати учням про економіку”. 

➢ Вчителям географії : “Творчі ідеї для роботи освітянам” 

➢ Вчителям біології: “Формування життєвих компетентностей на уроках 

біології”. 

➢ Вчителям хімії: “Технологія формування та розвитку критичного мислення на 

уроках хімії”. 

➢ Вчителям основ здоров’я: “Використання методу проєктів на уроках основ 

здоров’я”. 

➢ Вчителям трудового навчання (технологій): “Проєктно-технологічна діяльність 

на уроках технологій в умовах  НУШ”. 

➢ Вчителям фізкультури: "Шляхи заохочення, стимулювання, створення 

сприятливих умов для використання вмінь і навичок учнів на практиці" 

➢ Вчителям предмету “Захист України”: "Інтерактивні вправи та тренажери для 

дистанційного навчання предмета "Захист України " 

        Протягом 2022-2023 навчального року вчителі початкових класів були задіяні в 

проєктах: 

➢ “Впровадження STEM технологій в початкових класах НУШ” (1 клас”). 

➢  “Розвиток соціальної компетентності учнів початкових класів” (2 клас); 

➢  “STEM-проєкт “З любов'ю до рідної землі” (3 клас); 

➢  “STEM-ідеї, які надихають педагогів до інноваційної діяльності”(4 клас). 

 Педагоги природничо-математичного напрямку були задіяні у проєктій 

діяльності:  



 

➢ “Технологія  пошуку інформації засобами мережі Інтернет: основні способи 

пошуку інформації в Інтернеті” (інформатика); 

➢ «Фізика і техніка в Україні» (фізика); 

➢ “Галерея чудових чисел” (математика); 

➢ «Вплив географічних особливостей на національні символи країни» - 

дослідницький проєкт серед учнів ОТГ (географія); 

➢ “Екологічна поведінка споживача, або скажемо: «Сміттю – НІ!»» (економіка)” 

 

Протягом 2023-2024 навчального року вчителі початкових класів були задіяні в 

проєктах: 

➢  “Подорожуємо Україною” (1 клас). 

➢        “Впровадження STEM технологій в початкових класах НУШ” (2 клас). 

➢  “ З Україною в серці творимо майбутнє” (3 клас). 

➢        “STEM-проєкт “З любов'ю до рідної землі” (4 клас). 

 

Методична спільнота вчителів хімії розробила  проєкт  “Ужитковий хімічний 

експеримент: цікаво, доступно і безпечно”. Проєкт мав дослідницький характер. 

Вчителі хімії зібрали матеріал до проєкту та провели різноманітні заходи, які 

мотивували учнів до вивчення хімії та сприяли формуванню життєвих 

компетентностей. Так,  Будюк Тетяна Петрівна, вчитель хімії спільно  з учня    9  класу 

реалізували  проєкт  «Варіння мила в домашніх умовах».  В результаті проєкту 

розроблено технологію варіння мила в домашніх умовах та створено колекцію мила 

власного виробництва. Проєкт презентували для учнів школи.  

Головна мета проєкту, реалізованого вчителями української мови та літератури, 

початкових класів та бібліотекаря “І розквітне Україна силою єднання” - підтримати 

самобутність рідної мови та її важливість для народу. Вчителями словесниками 

організовано та проведено заходи як інтерактивного, так і традиційного формату. 

Впродовж тижня у листопаді 2023 року до дня української писемності і мови здобувачі 

освіти 1-11 класів стали учасниками та співавторами вікторин, мовознавчих турнірів, 

флешмобів, челенджів, тематичних ранкових зустрічей та книжкових виставок, 

інсценізованого та колективного читання вголос, написання творів про рідну мову.  

З 25 листопада до 10 грудня традиційно проводиться акція «16 днів проти 

насильства», метою якого є привернення уваги до проблем подолання будь-яких форм 

насильства, у тому числі насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії 

торгівлі людьми та захисту прав жінок.  

Наприкінці квітня 2024 року у ході святкування Міжнародного дня англійської 

мови вчителями іноземних мов громади  реалізовано проєкт «English time» . 

Для постійної взаємодії  між консультантами Центру та вчителями створено 

Viber-групи всіх методичних спільнот, курси на платформі Classroom для вчителів 

художньо-естетичного циклу, заступників директорів з виховної роботи та педагогів 

організаторів, класних керівників та Telegram-канал з виховної роботи. Новини та 

актуальні події поширюються на сайті школи. 



 

 

Робота всіх форм планувалася на діагностичній основі та відповідала інтересам і 

потребам педагогічних працівників. Заслуговує високої оцінки робота Горошочка 

Віктора Яковича, Рудь Валентини Вікторівни, Ліханової Нелі Валеріївни, Тараненко 

Людмили Олександрівни,  Андрейко Тетяни Сергіївни, Калини Юлії Миколаївни, Рудь 

Наталії Олександрівни, Рудь Олександра Григоровича, Труби Сергія Володимировича, 

Богданець Лілії Михайлівни, Минченко Тетяни Миколаївни, Кузьмінської Олени 

Володимирівни, Кодак Наталії Іванівни, Марченко Надії Григорівни, Задорожньої 

Анастасії Вікторівни, Дробітько Анни Олександрівни, Куценко Світлани Савівни,  

Ситника Андрія Володимировича, Бабич Марини Олександрівни .  

Значна увага в освітніх закладах громади приділяється експериментально-

дослідницькій роботі. СШ №1 - учасник регіонального експерименту з теми 

«Виховання смисложиттєвих цінностей підлітків в умовах євроінтеграційного поступу 

України».  

Спеціалізована школа №1 опорна в місті з морально-правового виховання.  

 

У 2023-2024 навчальному році всі учні 1-4 класів Нової української школи 

навчалися за новим Державним стандартом початкової освіти, який покликаний змінити 

сутність української освіти (за типовою освітньою програмою, розробленою авторським 

колективом під керівництвом Р.Б. Шияна). У навчальному закладі створено безпечне 

ефективне освітнє середовище: встановлено мобільні меблі, придбано сучасні 

навчально-дидактичні посібники і матеріали, комп'ютеризоване робоче місце вчителя. 

У закладі проведено педагогічні ради, тренінги з учителями майбутніх першокласників. 

 Всі вчителі початкових класів  успішно пройшли дистанційне навчання на           

сайті студії онлайн –освіти EdEra і отримали сертифікати. КУ “ЗЦПРПП” забезпечує 

умови для проходження курсів підвищення кваліфікації при КНЗ “ЧОІПОПП ЧОР” для 

вчителів, які викладають мистецтво, фізичну культуру, інформатику в початкових 

класах Нової української школи. У листопаді 2023 року та січні 2024 року вчителі 

початкових класів пройшли тренінг із підвищення кваліфікації “Діяльнісний підхід у 

початковій школі в реаліях сьогодення”, з метою якісної і сталої підтримки реалізації 

Концепції НУШ the LEGO foundation, які проводили тренери ЧОІПОПП Людмила 

Добровольська, Вікторія Кириленко та Валентина Мединська.  

Виконанню Стратегії розвитку читання на період до 2032 року “Читання як 

життєва стратегія” (Розпорядження КМУ від 03.03.2023              № 190-р) сприяв 

реалізований шкільними бібліотекарями творчий проєкт «Бібліотека, книга, я» 

(узагальнено у формі інтерактивного плакату за посиланням: 

https://padlet.com/tarynka1104/padlet-aneuf7uw2ah2u3y8),  у ході якого проведено: 

- усні журнали, історичні та інформаційні години та нариси  «Основні періоди 

історії України», «Основні періоди історії України», Права людини та дитини в 

умовах збройного конфлікту»; 

літературні вікторини, ігри, круглі столи, дискусії та квести  «Загадковий та 

невідомий Златокрай», «Козацькому  роду – нема переводу», «Символи України», 

https://padlet.com/tarynka1104/padlet-aneuf7uw2ah2u3y8


 

«Українські прислів’я та приказки», «Я – з Україною», «Захист Вітчизни – нагальна 

потреба сьогодення». 

 

Виконанню Стратегії розвитку читання на період до 2032 року “Читання як 

життєва стратегія” (Розпорядження КМУ від 03.03.2023              № 190-р) сприяв 

реалізований шкільними бібліотекарями творчий проєкт «Бібліотека, книга, я» 

(узагальнено у формі інтерактивного плакату за посиланням: 

https://padlet.com/tarynka1104/padlet-aneuf7uw2ah2u3y8),  у ході якого проведено: 

- усні журнали, історичні та інформаційні години та нариси  «Основні періоди 

історії України», «Основні періоди історії України», Права людини та дитини в 

умовах збройного конфлікту»; 

літературні вікторини, ігри, круглі столи, дискусії та квести  «Загадковий та 

невідомий Златокрай», «Козацькому  роду – нема переводу», «Символи України», 

«Українські прислів’я та приказки», «Я – з Україною», «Захист Вітчизни – нагальна 

потреба сьогодення», 

- виставки та конкурси малюнків, плакатів, арт-години «Природа рідної України», 

«Від серця до серця», «В нашім серці Україна», «З Україною в серці», «В нашім 

серці - Україна»; 

 

Виконанню Стратегії популяризації української мови до 2030 року 

(Розпорядження КМУ від 17.07.2019 № 596-р), Державної цільової соціальної програми 

національно-патріотичного виховання на період до 2025 року (Постанова КМУ від 

30.06.2021 № 673),  розвитку національної ідеї, самосвідомості та толерантного 

ставлення до іншомовних культур сприяв творчий проєкт, реалізований вчителями 

української мови та літератури та бібліотекарями “Сильна мова - успішна держава” 

(узагальнено у формі інтерактивного плакату за посиланням: 

https://padlet.com/tarynka1104/padlet-c1vo6xn0indf9ia8). Сплановано проведено конкурси 

«Знавці рідної мови», музичні руханки «Грай мово мелодійна», відеодайджести «Мово 

моя барвінкова», тематичні лінійки «Мова - скарб народу», цікаві нестандартні уроки, 

інтелектуальні змагання, інформаційні, класні години  «Мова моя солов'їна», 

«Найбільша таємниця – мова». 

Психологічна служба школи цьогоріч активні учасники благодійного проєкту 

“Волонтер”, у ході якого педагогічні, батьківські та дитячі колективи закладу  

долучилися та ініціювали проведення акцій “Квіти для ЗСУ”, “Повертайся додому”, 

“Ворогам кришка”, “Подарунок для святого Миколая”, “Подаруй тепло захиснику” 

“Янголи памяті”, “Яблука для ЗСУ”, “Різдвяний подарунок для ЗСУ”, “Смілива 

гривня”, “Зігріємо захисників”, “Врятуй життя захиснику”, “Толерантність починається 

з мене”, “Торбинка добрих, щирих побажань”, “Від щирого серця дарой доброту”, 

“Голуб миру на підтримку ЗСУ”, “Тепло своїх сердець передаємо відважним 

захисникам”, “Солодоші для ЗСУ”, “Сердечко доброти”, “Наближаємо перемогу 

разом”; челенджів “Млинець захиснику”, “Коробка вдячності для ЗСУ, “Пасочка для 

захисника”;  плели маскувальні сітки та хухи; збирали бляшанки на окопні свічки; 

https://padlet.com/tarynka1104/padlet-aneuf7uw2ah2u3y8
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закуповували ліки, господарчі товари, продукти харчування, шкарпетки; готували 

смаколики, гостинці, сувеніри та обереги для ЗСУ (млинці, вареники, пиріжки, 

аромомішечки); малювали листівки та малюнки, писали есе та спогади про війну; 

проводили благодійні виставки, аукціони, свята, ярмарки, тижні, концерти. 

На міський рівень Конкурсу на кращий електронний освітній ресурс подано 5 

електронних освітніх ресурсів, з них відзначено 3 роботи. 

На обласний конкурс-виставку «Нова українська школа Черкащини» від 

закладу освіти надійшло 4( 3-відзначено) методичних посібників, які відображають 

формування ключових компетентностей учнів Нової української школи та відповідають 

викликам сьогодення.  

Переможцями, які зайняли І місце у конкурсі на кращий електронний освітній 

ресурс, стали: Буд к Тетяна Петрівна, учитель хімії та біології Золотоніської 

спеціалізованої школи №1 Золотоніської міської ради Черкаської області, за онлайн-

посібник «Віртуальна лабораторія. Хімія 7 клас НУШ»; 

Переможцями, які зайняли ІІ місце у конкурсі на кращий електронний освітній 

ресурс, стали Задорожня Анастасія Вікторівна, вчитель математики Золотоніської 

спеціалізованої школи №1 Золотоніської міської ради Черкаської області за серію 

цифрових ресурсів із теми «Функції. 7-9 класи»; 

Переможцями, які зайняли ІІІ місце у конкурсі на кращий електронний освітній 

ресурс, стали: 

 Гусак Світлана Федорівна, учитель початкових класів Золотоніської 

спеціалізованої школи №1 Золотоніської міської ради Черкаської області, за вебсайт 

«Математична магія. Задачі навколо нас»; 

Богданець Лілія Михайлівна, учитель фізики, Буд к Тетяна Петрівна, 

учитель хімії, Куценко Світлана Савівна, учитель фізики та інформатики 

Золотоніської спеціалізованої школи №1 Золотоніської міської ради Черкаської області, 

за електронний навчальний посібник “Впровадження елементів STEM - освіти у 

реалізації основних концепцій НУШ при викладанні природничих наук. Пізнання 

природи”, 

 

Від закладу освіти на обласній виставці-конкурсі «Нова українська школа 

Черкащини» було представлено 1 методичний посібник. 

 Творча група вчителів української мови та літератури (Рудь Н.О., Калина 

Ю.М.)розробила дидактичний матеріал та методичний супровід до програми курсу за 

вибором з української літератури «Літературна Черкащина», який відзначено кращим і 

може бути рекомендованим для   впровадження у практику роботи педагогів області. 

 Творча  групи вчителів історії  стала учасником обласної Виставки-конкурсу 

(Андрейко Т.С.) «Моя Золотоніщина» (матеріали на допомогу вчителю до курсу «Моя 

Черкащина». 

За результатами конкурсу названі методичні посібники відзначені Дипломами І, ІІ  

ступенів та занесенні до каталогу перспективного педагогічного досвіду. Відзначені 

матеріали будуть розміщені на сайті Інституту.   



 

Педагогічні працівники, матеріали яких визнані кращими і можуть бути 

рекомендовані для впровадження у практику роботи педагогів області : творча 

група вчителів української мови та літератури у складі: Рудь Наталія Олександрівна, 

Калина Юлія Миколаївна, учителі Золотоніської спеціалізованої школи № 1 

Золотоніської міської ради Черкаської області; 

Педагогічні працівники школи  долучилися до тимчасових творчих колективів 

(ТТК) із розроблення цифрового контенту для навчальних дисциплін загальної 

середньої освіти на базі структурних підрозділів інституту з метою підвищення якості 

освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти: Проєкт «Революція гідності. 

Події, що нас змінили» Андрейко Т.С. (СШ №1), із мовно-літературної освітньої галузі 

(зарубіжна  література) - Калина Ю.М., 

Калина Ю.М. стала учасником обласного тимчасового творчого 

колективу(українська мова і література та зарубіжна  література) та  , здійснювала 

самоосвітню діяльність у процесі персональної участі у розробленні колективно 

створеного освітнього продукту та отримала електронні документи (сертифікат) про 

підвищення кваліфікації встановленого зразка обсягом 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).  

           У жовтні-грудні 2022  року відбувся міський та обласний етапи конкурсу 

«Учитель року – 2023». 

Конкурс проходив у номінаціях: 

«Образотворче мистецтво» 

«Українська мова» 

«Фізика» 

«Географія» 

Педагоги школи не брали участі цього року. 

Вчителі-словесники продовжують активну роботу над розвитком професійної 

компетентності, пропагуючи свій досвід у ході міських, обласних, Всеукраїнських та 

Міжнародних зустрічей та проєктів: з 21 по 25 серпня 2023 року вчителі-філологи 

долучилися до обласного методичного інтенсиву «Нова візія Нової української школи». 

       Виконанню Стратегії популяризації української мови до 2030 року “Сильна мова - 

успішна держава” (Розпорядження КМУ від 17.07.2019 № 596-р), Державної цільової 

соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року 

(Постанова КМУ від 30.06.2021 № 673), Стратегії розвитку читання на період до 2032 

року “Читання як життєва стратегія” (Розпорядження КМУ від 03.03.2023 № 190-р),  

розвитку національної ідеї, самосвідомості та толерантного ставлення до іншомовних 

культур сприяють численні творчі проєкти, присвячені визначним датам, видатним 

особистостям, національним та міжнародним святам. Так, у 2023-2024 навчальному 

році в умовах змішаного навчання та військового стану школа  долучилася до очних та 

он-лайн проєктів:   

- радіодиктант єдності, День української писемності і мови та День української 

хустки відзначилися масовістю та активним висвітленням ходу проведення у 

соціальних мережах та сайтах навчальних закладів. У 5-11 класах шкіл громади 

проведено заходи інформаційного та інтерактивного характеру: тематичні ранкові 



 

зустрічі, мовознавчі лабіринти, турніри та вікторини «Барвінкова мова», «Солов’їне 

шоу», «Як добре ви знаєте рідну мову», «Своя гра», інтерактивні онлайн-ігри  

«Зрозумій мене», «Знавці рідної мови», «Словоманія», «Пригоди в країні Словограй», 

командні ігри у стилі «Джепард», інформаційні вісники “Не шануючи своєї мови, не 

знаючи своєї історії, українці перестануть бути українцями”, виховні заходи, віртуальні 

мандрівки «Як український соловейко світом мандрував», конкурси, працювали 

святкові фотостудії та картинні галереї, екскурсії етнографічними куточками для 

молодших школяриків; писали листи землякам, які на передовій захищають нас від 

ворога; долучалися до Всеукраїнського конкурсу «Мова моєї країни», який проходив на 

освітній платформі «На урок»; 

- пошанування ключових постатей української літератури та літератури рідного 

краю.  

Педагогічним загалом значне місце відводиться роботі з творчо обдарованими 

дітьми. Створюються всі можливі умови для розвитку інтересів і нахилів кожної 

дитини, активно стимулюється їх творче самовдосконалення 

З 10 січня по 11 лютого 2024 року на базі КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР» в онлайн- режимі 

відбулися обласні учнівські олімпіади з навчальних дисциплін. 7 учнів закладу взяли у 

них участь: 

 Переможцями стало 5 учнів, з них 3 перших місць (вчитель Кодак Н.І.); 1- друге 

місце ( вчитель Тараненко Л.О.), 1- третє місце ( Задорожня А.В.).. 

 

З 25 травня  по 19 червня в тимчасових екзаменаційних центрах на базі 

Золотоніських шкіл № 3 та № 6 та гімназії  майбутні абітурієнти 2024 року складали 

національний мультипредметний тест. Тест успішно пройшли 28 випускників школи.  

У Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України (міський етап)  взяли участь    -    1 учнів (1 перемога, 

керівник  Богданець Л.М.).   

З 16 по 19 березня в форматі онлайн проходив Міжнародний математичний 

конкурс «Кенгуру-2024». Міжнародний математичний конкурс "Кенгуру" - це 

наймасовіше математичне та інтелектуальне змагання серед школярів. Метою конкурсу 

є залучення учнів у цікавий і пізнавальний світ математики. Традиційною стала участь 

школярів у Міжнародному математичному конкурсі „Кенгуру”. У 2023-2024 

навчальному році його учасниками стали 24  учні. Результати: 6 учнів отримали  

відмінний результат, 8 учнів добрий результат, 10 учнів отримали диплом учасника. 

З 8 по 13 листопада, учні 2-11 класів взяли активну участь  у Міжнародному 

конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер». Вихованці із захопленням 

розв’язували логічні задачі, змагалися у майстерності володіння комп’ютерною 

грамотою. Метою конкурсу є підвищення комп’ютерної грамотності дітей, 

ознайомлення і зацікавлення сучасними інформаційними технологіями, комп’ютерною 

технікою та літературою. 

У період з 15 вересня по 20 жовтня 2023 року для участі в обласному етапі 

Конкурсу на написання есе «Війна за СВІЙ шлях» (дитячий погляд) приймалися   



 

роботи учнів 1-11 класів у форматі літературних творів публіцистичного характеру. 

Найактивнішу участь у Конкурсі взяли учні спеціалізованої школи № 1, За 

результатами роботи обласного етапу журі (наказ Черкаського обласного Центру 

туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради  від 

30.11.2023 №  77 «Про підсумки обласного етапу Всеукраїнського конкурсу на 

написання есе «Війна за СВІЙ шлях» (дитячий погляд)» лауреатами стали 2 учні: Рудь 

Марія, учениця 4 класу СШ № 1 (робота «Не віддам своє дитинство!», вчитель 

Зібницька І.А.; Бартків Юлія, учениця 10 класу СШ № 1 (робота «Війна за свій 

шлях», вчитель Рудь Н.О.);  

 

На конкурсі дитячо- нацької творчості "Листи майбутній Україні" здобули 

перемогу юні митці з СШ № 1: на фото учень 8 класу Минченко Юрій (ІІ місце за 

художній твір "Пишу листа тобі, моя Україно") та учень 7 класу Шуть Ілля (ІІ місце за 

художній твір "Україно, коли закінчиться війна, я бачу тебе такою"), вчителі Минченко 

Т.М., Кодак Н.І. 

Учні закладу активно беруть участь в діяльності обласної Ліги 

Старшокласників та її осередку в Золотоніській громаді.  

До ювілею Черкаської  області лідери учнівського самоврядування області 

реалізували 2 проєкти, а саме: створення рекламних відеороликів «Запрошуємо на 

гостину» (від закладу  було представлено 1 відео ). 

      Учні систематично беруть участь у обласних етапах правознавчих конкурсів «Світ 

моїх прав» та «Алея правових знань» (І місце СШ № 1, учитель Горошочок В.Я.), 

Всеукраїнському інтерактивному конкурсі МАН-юніор дослідник; конкурсі "Права 

людини в контексті сучасності". 

Учні 9 класу взяли участь у міському етапі  військово-патріотичної гри “Сокіл” 

(“Джура”).   

Індивідуальні вміння дітей розвиваються у різноманітних гуртках на базі школи 

та  Будинку дитячої та юнацької творчості. Слід відмітити роботу вокальних гуртків 

(керівник Бабич М.О.), волейболу та баскетболу( керівники Рудь О.Г., Труба С.В.), 

умілі куки (керівник Тараненко Л.О.).  

 

Заклад освіти,  протягом навчального року брали активну участь у конкурсах 

природоохоронної тематики та здобули перемогу на рівні області, а саме: 

Всеукраїнська акція віртуального музею зоології «Моя улюблена тварина» 

Номінація «Відеоматеріали» 

І місце 

1.  Будюк Дарина, учениця 9-Б класу СШ №1 (керівник Будюк Тетяна Петрівна, 

вчитель хімії та біології). 

Номінація «Презентація» 

І місце 

1.  Будюк Дарина, учениця 9-Б класу СШ №1 (керівник Будюк Тетяна Петрівна, 

вчитель хімії та біології). 



 

Всеукраїнська  акція  «День юного натураліста» 

І місце 

1.  Учнівський колектив 8-11 класів СШ № 1 (керівник Кодак Наталія Іванівна, 

вчитель біології та економіки). 

Долучилися до загальнонаціональної акції єднання та віри “Випускники 2024 

року для майбутніх поколінь”- СШ №1, акції “Млинець Захиснику”, акція до 

Всесвітнього дня прибирання та багато інших. 

У 2023–2024 навчальному році в закладі проведено: 

- "Олімпійський тиждень", вчителі фізичної культури активно долучилися до 

проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку та фізкультурно-оздоровчого заходу.  

- За ініціативи Президента України Володимира Зеленського з метою 

популяризації видів спорту, розвитку рухової активності та формування здорового 

способу життя серед учнів закладів освіти Золотоніської ТГ з січня по травень 

проходили змагання "Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги" під гаслом " РАЗОМ 

ПЕРЕМОЖЕМО ". 

     Учні школи активно долучилися до проєкту, зокрема, до участі в шкільному етапі 

змаганнь з волейболу (хлопці і дівчата), баскетболу (хлопці і дівчата), спортивного 

орієнтування, черлідінгу та футзалу.          

        У змаганнях з волейболу (юнаки) команда спеціалізованої школи № 1 (вчитель 

Рудь Олександр Григорович) посіла  ІІІ місце.         

   У змаганнях з футзалу команда спеціалізованої школи № 1 (вчитель Труба Сергій 

Володимирович) - ІІІ місце. 

    У змаганнях з волейболу серед дівчат - ІІІ місце посіла команда спеціалізованої 

школи № 1 (вчитель Рудь Олександр Григорович). 

-      11 травня на спортивному майданчику Золотоніської СШІТ 2 пройшов захід "Тато, 

мама, я - активна сім'я". Свої спортивні вміння, витривалість продемонстрували 

родина Рудь Марії (спеціалізована школа №1). 1 місце виборола родина 1 місце - Рудь 

Марії (спеціалізована школа №1), а 25 травня – вибороли 1 місце на обласних 

змаганнях. 

-  28 травня на стадіоні ДЮСШ відбувся підсумковий турнір із пляжного 

волейболу серед учнів тих закладів освіти Золотоніської ТГ, які відвідували секції 

волейболу у Золотоніській дитячій юнацько-спортивній школі. За підсумками змагань, 

серед дівчат 3 місце посіла команда спеціалізованої школи № 1  (вчитель Рудь О.Г.). 

Серед команд юнаків 1 місце - спеціалізована школа № 1 (вчитель Рудь О.Г). 

-      З 15 по 17 травня 2024 року відбулися триденні навчально-польові збори з 

предмету Захист України з випускниками закладів освіти Золотоніської ТГ. Всі три дні 

були насиченими. Учасники заходу (34 учні школи) опанували ази тактичної 

підготовки: основи цивільного захисту, одягання протигазу, бойові дії в наступі, 

інженерне забезпечення та виконали залік. Провели навчання та стрільби з автомата 

Калашникова. Здали нормативи з прикладної фізичної підготовки, засвоїли матеріал з 

медицини. 



 

Вчителі фізичної культури долучилися в режимі онлайн до Європейського дня 

шкільного спорту ESSD у рамках Європейського марафону фізкультурно-

оздоровчих подій, Всеукраїнського семінару про залучення учнівської молоді до 

рухової активності на основі використання варіативних модулів модельної навчальної 

програми «Фізична культура. 5-6 класи», Всеукраїнського марафону освітніх практик 

на тему: «Нова українська школа: реалізація варіативних модулів з ігрових видів 

спорту», Всеукраїнського освітнього марафону «Сучасний урок фізичної культури», ІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Прикладне значення фізичної та 

військової підготовки у майбутній професії», Всеукраїнського семінару-практикуму 

„Інтеграція олімпійської освіти в освітній процес“.  

 Учителі предмету “Захист України” взяли участь у Всеукраїнському науково-

практичному семінарі „Військово-фізична підготовка громадян України в умовах 

воєнного стану“. 

У 2023 році шкільні бібліотеки активно долучилися до втілення в життя 

рекомендацій щодо проведення місячника, запропонованих Міністерством освіти і 

науки України, Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» 

та Державною науково-педагогічною бібліотекою України           ім. В. О. 

Сухомлинського.  Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проходив під гаслом 

“В нас єдина мета –  Україна свята, нездоланна ніким і ніколи”.  У  школі  проведено 

флешмоб «Україна – моя рідна країна».  

Соціально-психологічна служба  - активні учасники заходів з підвищення 

кваліфікації Міжнародного, Всеукраїнського та обласного рівнів. Зокрема: 

- 06 жовтня 2023 року методична студія «Особливості організації діяльності 

психологічної служби закладу освіти»; 

- 11-13 жовтня, 07 листопада 2023 року працівники психологічної служби (15 осіб) 

- учасники Всеукраїнських тренінгів від ГО «Ла-Страда» «Запобігання та 

протидія проявам насильства: діяльність закладів освіти», «Протидія торгівлі 

дітьми, сексуальному насильству та експлуатації»; 

- 22 лютого 2024 Всеукраїнська стратегічна сесія «Удосконалення діяльності 

фахівців психологічної служби»  

- 18-20 квітня 2024 року Всеукраїнський марафон «Практичні кейси: освітній 

менеджмент та управління, психолого-педагогічна підтримка, інклюзивний 

підхід»  

Внаслідок складної соціально-політичної ситуації в країні, подій останніх місяців 

значно збільшилась потреба у наданні психологічної допомоги населенню, учасникам 

подій, постраждалим та їх родичам. Згідно проведеного аналізу, найбільш 

розповсюдженими проблемами є: гострі емоційні розлади, реактивні стани, 

посттравматичні стресові розлади, горе, переживання втрати близьких, дезорієнтація та 

панічні напади. У зв’язку з цим усі працівники психологічної служби стали активними 

учасниками численних онлайн заходів та навчань різних рівнів. Зокрема, 

- 06 квітня 2024 року  вебінар «Психологічна допомога дітям, що втратили рідних 

на війні»; 



 

- 27 квітня 2024 року Всеукраїнський тренінг «Надання невідкладної психологічної  

допомоги під час воєнного стану»; 

- 14 листопада 2023 року Всеукраїнський вебінар «Кібербезпека та схеми 

шахрайства у воєнний час»; 

- 06-07 березня 2023 року Всеукраїнський вебінар «Безпечний простір: комплексна 

психосоціальна підтримка українських шкіл в умовах війни»; 

Психологічна служба активно взаємодіє не лише з педагогами та здобувачами 

освіти, а й батьківською громадськістю. Так, згідно проведеного моніторингу, впродовж 

2023-2024 навчального року найбільше звернень з боку батьків було з питань 

психологічного та соціально-педагогічного супровіду дітей із сімей учасників АТО, 

формування психологічної готовності дошкільників до навчання в школі, професійне 

самовизначення учнів; з боку педагогів - асоціальні прояви у поведінці дітей, адаптація 

дитини до нового колективу, психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із 

сімей учасників АТО; з боку дітей - професійне самовизначення, психологічний клімат 

учнівського колективу та міжособистісні конфлікти, емоційна підтримка та зниження 

рівня тривожності. 

У 2023-2024 н.р. педагоги школи продовжать працювати над реалізацією науково-

методичної проблеми «Впровадження передових технологій в освітній процес. 

Виховання моральних якостей особистості», спрямованої на підвищення 

ефективності освітнього процесу. Особливо треба звернути увагу : 

- впровадження Державних стандартів освіти, Нової української школи; 

- на поглиблене вивчення економіки та правознавства; 

- профільне навчання; 

-    використання різних форм дистанційного навчання ; 

- впровадження інноваційних форм проведення занять та використання 

нетрадиційних форм роботи для підвищення педагогічної Майстерності вчителів та 

якості знань учнів; 

- поглиблення роботи по узагальненню та цілеспрямованому впровадженню 

передового досвіду, розвитку творчої активності педагогічних працівників, 

експериментально-дослідницької роботи; 
 

- необхідно покращити матеріально-технічне забезпечення школи; 

- виховання в учнів ключових компетентностей; 

- навчання учнів у інклюзивних класах. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Фінансова діяльність 

На сайті школи розміщена публічна інформація про всі кошти, які надходять на 

розвиток школи. Фінансування школи по загальному фонду здійснюється за рахунок 

коштів міського бюджету та освітньої субвенції з державного бюджету.  

Поточний ремонт навчальних кабінетів, класів та інших шкільних приміщень у 

ході підготовки до 2023-2024 навчального року: 

 обладнання туалету в НУ – 89.327.00 грн. 

 заміна дверних блоків запасного виходу – 31.051.00 грн. 

 придбання інтерактивної панелі Promethean (Наталія Рудь) – 135.000.00 грн. 

 придбання БФП Epson EcoTank L3256 (C11CJ67414) (2 шт.) (Анастасія 

Задорожня, Лілія Богданець) – 16.777.70 грн. 

 придбання морозильної камери для харчоблоку школи – 25.350.00 грн. 

 придбання класних дошок (3 шт.) (Тетяна Андрейко, Анастасія Задорожня, 

Андрій Ситник) – 13.300.00 грн. 

 придбання учнівських стільців (Тетяна Невмивака) – 5.802.00 грн. 

 встановлення енергозберігаючих світильників (62 шт.) – 61.890.00 грн. 

 заміна дверного блоку на шкільне горище (1 шт.) – 8.000.00 грн. 

 

Отже, ми перегортаємо ще одну сторінку шкільного життя і підводимо підсумки 

2023-2024 навчального року. Він був непростий. Але найбільшою цінністю я вважаю те, 

що ми цей рік пропрацювали в очному режимі. 

Ми також розуміємо, що найголовніше зараз – це є безпека учнів! 

Дякую учням, батькам за розуміння, підтримку, здорову критику. 

Дякую педагогам, які викладалися на уроках заради майбутнього наших дітей, 

заради нашого з вами майбутнього! 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання вчитися, учителям — 

за творчість, за любов до своєї професії; батькам — за допомогу, розуміння, підтримку і 

сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; технічному персоналу - за їх щоденну 

працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи. Я вірю в наш 

навчальний заклад, захоплююся його талановитими особистостями: учнями, вчителями, 

випускниками, які примножують справу закладу освіти. 


